



## ERASMUS+ VET MOBILITY CHARTER

Ο Χάρτης Κινητικότητας Erasmus+ για την Επαγγελματική Εκπαίδευση και Κατάρτιση (αριθμός: 2018-1-EL01-KA109-048004) απονέμεται από την Εθνική Μονάδα Συντονισμού στο

### **1ο ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΛΑΥΡΙΟΥ**

που εκπροσωπείται από το Διευθυντή, κ. Γεώργιο Κατσίκια,  
για την περίοδο από 01/10/2018 μέχρι 31/12/2020.

Ο Χάρτης Κινητικότητας αναγνωρίζει την ικανότητα του Οργανισμού να διαχειρίζεται και να υλοποιεί σχέδια υψηλής ποιότητας και στηρίζει την προσπάθειά του για την επίτευξη ευρύτερης διεθνοποίησης της Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης μέσω του Προγράμματος Erasmus+. Ο Χάρτης Κινητικότητας επίσης, αναγνωρίζει την υψηλή ποιότητα παλαιότερων σχεδίων κινητικότητας, τη μακροχρόνια δέσμευση προς τη συνεχή βελτίωση της κινητικότητας και τη στρατηγική προσέγγιση που έχει υιοθετήσει ο Οργανισμός για την ενσωμάτωση της διεθνούς κινητικότητας στις δραστηριότητές του.

Ο Χάρτης επιτρέπει στον αναφερόμενο Οργανισμό να υποβάλλει απλοποιημένη αίτηση μέσω της ετήσιας Γενικής Πρόσκλησης Erasmus+.

Ο Οργανισμός αποδέχεται την τήρηση των όρων της Πρόσκλησης για το Χάρτη Κινητικότητας για την Επαγγελματική Εκπαίδευση και Κατάρτιση και την εκπλήρωση των δεσμεύσεων που ανέλαβε κατά την υποβολή της αίτησης του Χάρτη. Ο Οργανισμός συμφωνεί να καταβάλει κάθε προσπάθεια για να εξασφαλίσει υψηλή ποιότητα στην οργάνωση της κινητικότητας Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης, σύμφωνα με τον Οδηγό του Προγράμματος Erasmus+ και τους όρους που προβλέπονται στις σχετικές συμβάσεις επιχορήγησης, συμφωνίες μάθησης και δεσμεύσεις ποιότητας.

Ημερομηνία: 13/09/2018

Τόπος: Νέα Ιωνία Αττικής

**Ο Προϊστάμενος της Διεύθυνσης**

**Φώτιος Κ. Αθανασόπουλος**



**Erasmus+**





Η παραβίαση των συμβατικών υποχρεώσεων του Οργανισμού μπορεί να οδηγήσει στην απώλεια του Χάρτη Κινητικότητας για την ΕΕΚ του Προγράμματος Erasmus+ από την Εθνική Μονάδα Συντονισμού.

Η κακή ποιότητα, η κακή οικονομική διαχείριση, η απάτη, οι χαμηλοί αριθμοί κινητικότητας, η απουσία προόδου / πτωτική εστίαση στη στρατηγική διεθνοποίησης μπορεί να αποτελέσουν λόγους για την απώλεια του Χάρτη.



Erasmus+

